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Tisztelt Ferencvárosiak!

  Az elmúlt hét több eseménye is rávilágított arra, mennyire érdektelenek vagyunk az 
életünket minden nap és hosszú távon befolyásoló ügyeinkkel kapcsolatban, még akkor 
is, ha megkapjuk a lehetőséget véleményünk kinyilvánítására. Az 1956-os forradalom 
kerületi központi ünnepségein, az október 22-i koszorúzásokon és az FMK-ban rendezett 
ünnepségen alig vett részt olyan, akinek ez nem volt kötelező, és a művelődési központban 
megtartott közmeghallgatásra is nagyon kevesen mentek el, pedig mindenkit érintő témáról, 
a parkolási rendelet változásáról esett szó.
  Az elmúlt húsz év történései nagyon sokak szerint nem úgy alakultak, ahogy az elvárható 
lenne. Ezek az emberek úgy gondolják, amit mondanak, pusztába kiáltott szó, úgysem talál 
meghallgatásra, kár is elmondani. De ha nem élünk a véleménynyilvánítás szabadságával, 
nem adunk hangot elégedetlenségünknek, de elégedettségünknek is, hogyan várhatjuk el 
azoktól, akik tehetnek a fejlődésérért, hogy azt a mi elképzeléseink szerint tegyék? Pedig 
a demokrácia – sokszor a látszat ellenére – folyamatosan fejlődik, így mi is eljutunk oda 
– ahova más országok sem egy-két év alatt jutottak el –, hogy kimondott gondolatainkat 
meghallják azok, akiknek szól. Ehhez azonban kell, hogy kimondjuk őket, vagy legalábbis 
„ott legyünk” sorsunk alakításánál.

Steiner Gábor

Közmeghallgatás a parkolási rendelet változásairól

  Közmeghallgatást tartott október 21-én a Ferencvárosi Önkormányzat a fővárosi, és az ezzel 
összhangban változó kerületi parkolási rendelet kapcsán. Az FMK-ban dr. Gegesy Ferenc 
polgármester és Bánsághi Tamás, a közlekedési ügyekért felelős alpolgármester várta az 
érdeklődőket. A legfontosabb változás a fizetős parkolási övezet kiterjesztése a Bokréta utca-
Mester utca-Haller utca vonaláig, sőt a tervek szerint a József Attila lakótelep Üllői úthoz 
közelebb eső területeire is, valamint az, hogy az egy lakásban élők a jövőben csak egy 
ingyenes parkolási engedélyt kaphatnak akkor is, ha több család él együtt. A második autóért 
kedvezményes, éves díjat kell fizetni, további járműre pedig nem kérhető kedvezmény.
  A hozzászólók felvetették, hogy a parkolási övezet határán – jelen esetben a Vágóhíd 
utcában – élők nagyobb forgalomra, több zajra és légszennyezésre számíthatnak, mivel 
sokan itt fognak parkolni ingyenesen. Mások azt nehezményezték, hogy a rengeteg 
adóteher mellett, amelyek között találhatók a közlekedéshez közvetlenül kapcsolódó adók 
is,  a városvezetés ismét tovább nehezíti a lakók – amúgy sem könnyű – életét.
  Bár a rendezvényen kiderült, hogy a kerületi önkormányzatoknak Budapest vezetése nem sok 
lehetőséget hagyott a helyi sajátosságok figyelembe vételére, egyedi kedvezményrendszer 
kialakítására, a rendelet még nem öltött végleges formát, ami bizakodásra adhat okot.
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Új kiállítás a BPIX-ben

  A Ráday utca 31/b szám alatti galériában november 5-én 17 órakor nyílik meg Selmeczi 
Zsuzsanna Radnóti, ősz - enteriőr kiállítása. A kiállítás Radnóti Miklós emlékének, de 
Selmeczi Zsuzsanna vele kapcsolatos érzelmeiről szól. Minthogy a művész kedvenc 
költőjéről van szó, nem szükségesek kerek évszámok ahhoz, hogy emlékezzen rá. Radnóti 
versei a mindennapjaihoz tartoznak, így a kiállítás vállaltan szentimentális gondolatok képi 
tükröződése – különleges formákban és színekben. A tárlat kísérő rendezvénye Orgoványi 
Gábor képzőművész és Gera Zoltán előadóművész intermediális bemutatója: „…versed 
mondták a szeretők” – festett improvizációk találkozása a zenével.

 AJÁNLÓ

Arkhimédészi pont a Ludwig Múzeumban

  Csörgő Attila Arkhimédészi pont című kiállítása a Ludwig Múzeumban, átfogó képet ad 
a művész közel húszéves munkásságáról, bemutatva többek között legelső projektjeit és 
a közelmúltban a legrangosabb német médiaművészeti Nam June Paik díjjal jutalmazott 
munkáját is. 
  Az 1965-ben született művész generációjának egyik legelismertebb tagja, nemcsak hazai, 
nemzetközi viszonylatban is. Sokan az egyik legérdekesebb kortárs alkotónak tartják, 
tudományos alapokon álló matematikai, fizikai és filozófiai problémákat boncolgató, ironikus, 
játékos, döntően saját kezűleg készített művei miatt. Mostani kiállítása három fő szegmensre 
osztható: a Görbült terek, a Hámozott terek és az Időképek – időszobrok alfejezetekre. A tárlat 
október 29-én este 7 órakor nyílik, és január 24-ig látható a Ludwig Múzeum 2. emeletén.

Magyarok a nagyvilágban – Hajdú Mónika fotói az FMK-ban

  Október 29-én, pénteken Rózsa Lívia művészettörténész nyitja meg a Ferencvárosi 
Művelődési Központ Magyarok a nagyvilágban sorozatának első kiállítását, amely Hajdú 
Mónika Spanyolországban élő fotóművész alkotásait tárja a látogatók elé. A tárlat az 
Asszociációk címet viseli, és a fényképek valóban érdekes képzettársításokat vonultatnak 
fel, ahogy azt illusztrációnk, a Körtebefőtt is bizonyítja.

Tildy Zoltán emléktáblája ismét a régi helyén

  Az október 22-i kerületi megemlékezések után, amelyeken – a megbékélés jeleként is 
értelmezhetően – valamennyi párt részt vett, 23-án a Fidesz kerületi szervezete a Bakáts 
téri 1956-os emlékműnél ünnepi műsorral emlékezett a forradalomra. A műsor és a koszorúk 
elhelyezése után az érdeklődők közel ötvenfős társasága körbejárta a ferencvárosi 
emlékhelyeket, és megkoszorúzta a Salkaházi Sára park Angyalvár emlékművét, valamint 
az Üllői út-Ferenc körút sarkán álló emléktáblát.
  Délután a Ráday utca 54. számú ház belső udvarán a Tildy Zoltán Kulturális Örökség 
Alapítvány által eredetileg 1946-ban felállított Tildy emléktábla visszaállítására és újra-
avatására került sor. Tildy Zoltánra emlékezett az alapítvány elnöke, dr. Horváth János 
országgyűlési képviselő. Az avatási ünnepségén jelen volt Tildy Zoltán dédunokája és Rácz 
Erzsébet, aki a Ráday utcai épületben egykor Tildy Zoltánt bújtatta, valamint dr. Gegesy 
Ferenc polgármester és dr. Bácskai János alpolgármester is.

POGÁNY 50.

  A Pinceszínház 2007. márciusában mutatta be Vajda István Pedig én jó anya voltam című 
darabját, amely az utolsó magyar halálraítélt édesanyjának monológja. Pogány Judit évekig 
féltve őrizte az anyagot, míg váratlan lehetőséget kapott a Pinceszínháztól, főszereplésével 
színpadi mű készülhetett a megrázó írásból. A Kossuth-díjas színművésznő talán maga sem 
gondolta, hogy igazi sikerszéria veszi kezdetét. Az Anger Zsolt rendezte előadás folyamatosan 
telt házzal megy Ferencvárosban, és számos vidéki helyszínen is vendégszerepelt. Október 
30-án 19 órakor a közönség a jubileumi 50. előadásra válthat jegyet!

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 órától. Alpolgármesteri 
fogadóóra minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. József Attila-
lakótelepi Közösségi Ház (Toronyház u. 3/b).
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810, balla.
agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 22. MSZP helyiség (Mátyás u. sarok).
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345, e-
mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.

Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati 
iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay 
u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Iskolatáblák az Erlin Galériában

  Ivan Ladislav Galeta képző- és videoművész október 29-én, 18 órakor nyíló kiállítása 
november 15-ig látható a Ráday utca 49-ben. Galeta művészetébe az iskolatáblák több 
évtizedes pedagógiai tevékenysége, elméleti előadásai révén kerültek be. Az egymás 
mellett sorakozó, avagy egymásra rétegeződő rajzok és ábrák a műtárgyakra jellemző 
egyedi esztétikai minőséget vettek fel. Az alkotó a „száraz”, krétával létrehozott műtípus 
mellett – szivaccsal történő beavatkozásainak köszönhetően – kidolgozta az úgynevezett 
„nedves” eljárást, illetve a kettő kombinációját. A most látható gyűjtemény darabjai zágrábi, 
budapesti, dubrovniki és prágai előadásai nyomán maradtak fenn.

Budapesten az Ashton Brothers

  Először érkezett Magyarországra a világhírű holland Ashton Brothers, akik különleges 
humorral adják elő rendkívül sokrétű műsorukat, mesterien vegyítve az akrobatikus 
elemeket a pantomimmel, énekkel, zenével, tánccal. A négy fiatal srác október 28-án tartott 
sajtótájékoztatóján az újságíróknak is bizonyította nem csupán tehetségét, de közvetlenségét 
is. A rögtönzött előadás alapján bizton állítható, hogy igazán elképesztő, energikus, olykor 
hajmeresztő, magával ragadó, és hihetetlenül komikus színházi este vár azokra, akik jegyet 
váltanak október 30-ára vagy 31-ére, Pepijn Gunneweg, Joost Spijkers, Pim Muda és Friso 
van Vemde Sarlatánok című előadására, a Budapesti Kongresszusi Központba.

 TECH

Csokifon

  Hamarosan az üzletekbe kerül az LG legújabb Chocolate telefonja, a BL40. A készülék 
edzett üveg előlapja mögött óriási, 4 hüvelykes kijelző rejtőzik, amely a 21:9 arányú szuper-
szélesvásznú mozifilmeket is élethűen jeleníti meg. A gombokat érintésérzékeny felület 
helyettesíti és a telefonba szinte mindent belezsúfoltak, amit ma a technika kínál. Az 5 
megapixeles kamerán már senki nem csodálkozik, de például az intelligensen programozható 
menürendszer, amelynek köszönhetően egy általunk választott egyszerű ábrát ujjunkkal a 
képernyőre rajzolva a hozzárendelt menü jelenik meg, igazi kuriózumnak számít, de WiFi 
eléréssel, DLNA hálózati kapcsolattal (DLNA-t támogató otthoni szórakoztató rendszerhez) 
és teljes Web oldalak megjelenítését lehetővé tevő felbontással sem sok mobil telefonban 
találkozhatunk. Ráadásul a készülékben van egy FM adóegység is, így autórádiónkat elég 
a telefon sugárzási frekvenciára hangolni, hogy a benne tárolt zenét máris az autónkba 
épített hangszórókon élvezhessük. Az olyan szolgáltatások pedig, mint a GPS navigáció 
vagy a Dolby Mobile hang már csak a habot jelentik ama bizonyos tortán.


